
Сценарий мастер-класса педагога-психолога  

МБДОУ ДС № 26 «Петушок» г. Туапсе 

Календжян Анжелы Мелконовны 

«Психологические аспекты взаимодействия с родителями» 

 

Цель мероприятия: Ознакомление родителей с деятельностью педагога-

психолога (детского психолога). 

Задачи мероприятия: 

1. Дать представления о профессии педагога-психолога (детского психолога); 

2.Способствовать формированию различных способов взаимодействия 

между педагогом-психологом и родителями; 

3.Создать условия для позитивного настроя при практическом 

взаимодействии участников встречи. 

Оборудование и материалы: видеопрезентация, примерное оборудование 

для стилизации кабинета детского психолога, дидактические пособия, 

карточки, маркеры. 

Предварительная работа: родителям продумать вопросы для педагогов-

психологов. Педагогам-психологам составить мини-описание 

профессионального пособия (2-3 минуты). 

Ход мероприятия: 

У нас сегодня необычная встреча. Я пригласила педагогов-психологов из 

других детских садов и родителей воспитанников разных возрастных групп. 

Так как все мы незнакомы, прошу вас написать на бейджике свое имя.  

(музыкальный фон).  

     Уважаемые родители, как вы думаете, кто такой детский психолог? 

Выслушивает ответы, благодарит родителей. Известно, что человек по-

разному ощущает себя в разных пространствах и помещениях. Вашему 

вниманию представляю несколько вариантов кабинетов психолога. 

Посмотрите и решите, в каком кабинете вам было бы комфортно 

побеседовать со специалистом. Почему? (видеопрезентация)  

     Уважаемые психологи, прошу вас выступить в роли экспертов и пояснить 

почему важна определенная обстановка кабинета педагога-психолога? 

     В кабинете педагога-психолога много предметов-загадок. Уважаемые 

родители, давайте попробуем угадать,  для чего они нужны. Прошу коллег 

представить свои пособия. 

     Представьте себе, что войдя в кабинет психолога,  на его столе вы видите 

табличку с надписью  «Рада встрече с Вами». Какие эмоции это  у вас 

вызовет?  Какая фраза также  расположила бы вас к общению?  Придумайте 

и напишите  свои варианты. Озвучьте их. 



Ира «Насущные вопросы». Уважаемые родители, у вас есть возможность 

задать вопросы, которые вас волнуют специалистам. С помощью карточки 

мы будем по желанию задавать вопросы и отвечать на них. Ведущий 

передает карточку со знаком вопроса родителям, задающим вопрос и 

педагогам-психологам, готовым на него ответить. 

Дорогие гости, за чашкой чая предлагаю обсудить тему «Почему 

современная жизнь подталкивает человека обращаться за психологической 

помощью? И стоит ли стыдиться этого? 

     В конце чаепития на экране  появляется слайд  «Современные детские 

психологи». В конце встречи родителям раздаются памятки со ссылками на 

интернет-ресурсы современных детских психологов. 

К мастер-классу 

     4 февраля 2021г. состоялось мероприятие  на площадке Базового детского 

сада МБДОУ ДС № 26 «Петушок» г. Туапсе по направлению деятельности 

«Инновационные формы взаимодействия с родителями». На мастер-класс 

«Психологические аспекты взаимодействия с родителями» были приглашены 

педагоги-психологи дошкольных учреждений города, родители 

воспитанников. Специалисты поделились опытом работы, практическими 

рекомендациями, ответили на актуальные вопросы родителей. Все вместе 

попытались разобраться кто такой детский психолог. Интерес вызвала 

видеопрезентация  «Пространство кабинета педагога-психолога – территория 

комфортного общения с родителями». В рубрике «Предмет-загадка» 

педагоги-психологи МБДОУ ДС № 25 «Чебурашка» г. Туапсе и МБДОУ ДС 

№ 40 «Дюймовочка» Мовчан Ирина Александровна и  Ермакова Аксана 

Александровна, воспитатели МБДОУ ДС № 26 «Петушок» г. Туапсе 

Календжян Анжела Мелконовна  и Якуба Светлана Александровна 

представили вниманию родителей интересные игры по развитию 

психических процессов ребенка. Встреча вызвала положительные отклики со 

стороны специалистов и родителей дошкольников. 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
      

 

 



 

 
 

 


